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-V rustiné se vyuzivaji velice ¢asto v ramci aktivni slovni zasoby
- Podminkou poutZiti prechodnik( je stejny podmét v hlavni i vedlejsi vété
- Pfechodniky délime na prechodniky pfitomné a minulé

Prechodnik pfitomny:

Tvori se od nedokonavych sloves.

PouZije se v situaci, kdy dva déje probihaji soucasné: A cugen 3a cTonoM, YMTan KHUTY —>
Sedél jsem u stolu a Cetl si knihu (oba dva déje probihaji soucasné)

Tvofeni: od kmene 2. osoby jednotného &isla = pfidanim koncovky s/ a (po Seplavkach: ,
W, Y, W) - YNTaellb —> YMTas; rOBOPULLIbL = FOBOPA, CUANLLL = CUAA

Vyjimky: strana 324.

Ptechodnik minuly:

Tvori se od dokonavych sloves.

Pouziva se v situaci, kdyZ néjaka €innost probéhla jesté pred druhou: NopaboTas, s

oTapbixan. Noobenas, A yexan.

Tvofeni: od kmene infinitivu - pfiddnim koncovek B/swu/wu.

8/8wwu — kdyZ kmen infinitivu kon¢i na samohlasku — HapucosaTs - HapucoBas; npoyuTaTh
-> NPOYUTAB; 3aMEeTUTb —> 3aMETUB

wu / - kdyz kmen infinitivu kon¢i na souhlasku — ncneus >ucnekiuu



